
 
 

Resultado Pesquisa de Satisfação  

Workshop de Direito, Cinema e Nazismo 

A inclusão da arte nas ideias e nos debates científicos - 27/10/2017 

Palestrantes: - Dr. Cícero Krupp da Luz - Dr. Eduardo Henrique Lopes Figueiredo - Mestranda Heroana 

Letícia Pereira - Mestranda Luiza Muniz Garroni. 

1. Setor 

responsável 

Núcleo de Pesquisa 

2.  Coleta de 

dados - 

formato 

Formulário eletrônico, disponível no portal do aluno (http://portal.fdsm.edu.br/) 

3.   Divulgação 

dos 

resultados 

www.fdsm.edu.br – link CPA  

4. Nº de 

formulários 

respondidos 

46 pessoas responderam à enquete de 79 usuários filtrados. 

Perguntas da Enquete 

Qual é o seu perfil? 

1. Aluno do 10º período da graduação (29 votos) 
63,04% 

2. Aluno do 6º período da graduação (5 votos) 
10,87% 

3. Aluno do 4º período da graduação (5 votos) 
10,87% 

4. Aluno do 8º período da graduação (4 votos) 
8,70% 

5. Aluno do 2º período da graduação (3 votos) 
6,52% 

http://portal.fdsm.edu.br/
http://www.fdsm.edu.br/CPA/81.pdf


 

 

 
 

 

 

Qual é a sua turma? 

1. B (17 votos) 
36,96% 

2. D (16 votos) 
34,78% 

3. A (13 votos) 
28,26% 
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Como você avalia a Organização (infraestrutura, local, som e duração)? 

1. Muito satisfeito (25 votos) 
54,35% 

2. Satisfeito (20 votos) 
43,48% 

3. Parcialmente satisfeito (1 votos) 
2,17% 

4. Insatisfeito (0 votos) 
0,00% 

 

 

 

Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 98% do total de respostas. 
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Como você avalia a Divulgação do evento ocorrido? 

1. Satisfeito (24 votos) 
52,17% 

2. Muito satisfeito (21 votos) 
45,65% 

3. Parcialmente satisfeito (1 votos) 
2,17% 

4. Insatisfeito (0 votos) 
0,00% 

 

 
 

 
 
 
 

Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 98% do total de respostas. 

Muito satisfeito

Satisfeito

Parcialmente Satisfeito

Insatisfeito

21

24

1

0

Divulgação do evento

MS+S
98%

PS+I
2%

Divulgação do evento



 

 

 
 

Como você avalia os palestrantes do evento (capacidade de abertura ao 
diálogo, ao envolvimento, ao confronto de ideias, contribuições para 
criatividade e desenvolvimento interior)? 

1. Muito satisfeito (25 votos) 
54,35% 

2. Satisfeito (18 votos) 
39,13% 

3. Parcialmente satisfeito (3 votos) 
6,52% 

4. Insatisfeito (0 votos) 
0,00% 

 
 

 
 
 
 

Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 93% do total de respostas. 
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Qual a nota você dá para o Workshop? 

1. 5 (30 votos) 
65,22% 

2. 4 (12 votos) 
26,09% 

3. 3 (3 votos) 
6,52% 

4. 2 (1 votos) 
2,17% 

5. 1 (0 votos) 
0,00% 
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Qual é a sua auto avaliação (conhecimento adquirido, atendimento das 
expectativas)? 

1. Muito satisfeito (22 votos) 
47,83% 

2. Satisfeito (20 votos) 
43,48% 

3. Parcialmente satisfeito (4 votos) 
8,70% 

4. Insatisfeito (0 votos) 
0,00% 

 

 

 

 

Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 91% do total de respostas.  
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Tem interesse de participar de outro workshop? 

1. Sim (43 votos) 
93,48% 

2. Não (3 votos) 
6,52% 

 

 

 

Você indicaria esse evento para algum amigo ou conhecido? 

1. Sim (45 votos) 
97,83% 

2. Não (1 votos) 
2,17% 
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Nota: Em publicações de pesquisas, as respostas descritivas são excluídas para preservar a identidade dos 
participantes. 

 


